

Юные зрители

Нет более непосредственного зрителя, чем малыши. С самым искренним интересом следят они за ожившими на сцене героями из любимой сказки «Золушка». Это — идет спектакль областного театра кукол, поставленный по пьесе Т. Габбе режиссером М. С. Носовым, художником А. А. Крыловым и мастером кукол Л. А. Просвирниной. В дни школьных каникул театр показал и еще одну свою премьеру — пьесу-сказку «Волк-притворщик».

С начала театрального сезона юные зрители уже просмотрели спектакли по мотивам народных сказок: «Некрасивая девушка», «Сестрица Аленушка и братец Иванушка», «Иван-крестьянский сын». За год на спектаклях театра кукол побывало более девяноста тысяч детей.

Фото В. Косова.

